2. Devoir maison 1
Nom : Prénom : 5°
Exercice 1 Exercice 2 Exercice 3 Exercice 4 Total
/25 /2,5 /2,5 /25 /10

Le travail est a faire sur une copie et ce sujet est a coller sur la premiére page de cette copie.

Exercice 1

Calculer en détaillant.

A=16+8x2

Exercice 2 : La maison

1) Construire la symétrique de la figure (maison) par rapport a la droite (d).

2) Colorier proprement au crayon d’une couleur différente chaque partie de la maison et sa
symetrique de la méme couleur.

B=68-48:8x6

C=8x3+24:3

(d)
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\\
Exercice 3 : Les chiens
&' 1) Chien | Quantité de croquettes quotidienne
Riri 150 g
D0 “/\ —
w Fifi 262,5¢
o o L,) £ Loulou 0,4125 kg
Riri Fifi Loulou
5 ans 8 ans 4 ans La quantité _de croqu\ettes donnée a chaque chien est-
elle proportionnelle a sa masse ?
12 kg 21 kg 33 kg Justifier la réponse.

Exercice 4 : La boulangerie
Pour féter son anniversaire avec ses amis, Tom va a la boulangerie, il a 60 € et achéte cing pains
au chocolat qui coutent 2 € piece, 6 chaussons aux pommes qui coutent 18 € le tout, quatre
beignets qui coutent 3 € chacun et un gros gateau au chocolat a 15 €.

Tom a besoin de votre aide pour savoir combien il peut acheter de bonbons a 0,15 €.
Vous écrirez les calculs effectués et expliquerez a quoi ils correspondent.



2 Correction du devoir maison 1

Exercice 1
A=16+8x2 B=68-48:8x6 C=8x3+24:3
A=16+16 B=68-6x6 C=24+24:3
A=32 B=68-36 C=24+8
B=32 C=32
Exercice 2
d)

Exercice 3

.. 150

R — =125

iri 1

... 2625

Fifi 2222 =125

ifi 1

Loulou 0,4125 kg =412,5 g % =125

Les trois quotients sont égaux donc la quantité de croquettes donnée a chaque chien est proportionnelle a sa
masse.

Exercice 4 : La boulangerie

5 pains au chocolat 5x2= 10€
6 chaussons aux pommes 18 €
4 beignets 4x3= 12€
Géteau au chocolat 15€
Total 55€
60-55=5

Il reste 5 € pour acheter les bonbons.
5:0,15 = 33,33333..
Tom pourra acheter 33 bonbons.



